
DIDIKPORA KABUPATEN KARANGASEM 

 SATUAN PENDIDIKAN SD NEGERI 7 SUBAGAN 

RENCANA PEMBELAJARAN MINGGUAN  
Jalan Jenderal Sudirman Gang Tunjung Amlapura Bali 

 

RENCANA PELAKSANAAN BELAJAR MINGGU I 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

RPP Kelas IV Tema I  : Indahnya Kebersamaan 

Mapel Tematik Sub Tema 1 : Keberagaman Budaya Bangsaku 

  

Tujuan pembelajaran : 

NO URAIAN 

1 

Melalui kegiatan berdoa siswa dapat menjalankan Ajaran Agamanya 

masing-masing 

 

2 

Melalui kegiatan membuat jurnal siswa, siswa dapat 

mengkomunikasikan ide dan perasaaannya dengan baik 

 

3 

Melalui kegiatan pembiasaan hidup bersih di rumah siwa dapat 

membantu orang tuanya mengadakan kegiatan kebersihan dengan 

rajin 

 

4 

Setelah menonton video dan membaca materi tentang keragaman 

budaya, siswa mampu mengidentifikasi gagasan pokok dan gagasan 

pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut dengan mandiri. 

5 

Melalui menonotn video di Google Class Room siswa mampu 

menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari beragam benda di sekitar 

dengan lengkap. 

6 

Melalui menonton video di Google Class Room  siswa mempraktikkan 

dasar-dasar gerakan tari Bungong Jeumpa (posisi tubuh berdiri) 

diiringi hitungan dari guru dengan benar. 

7 

Melalui menonton video di Google Class Room dan membaca materi  , 

siswa mampu menjelaskan pentingnya sikap persatuan dan kesatuan 

dalam keberagaman dengan terperinci. 

8 

Dengan membaca materi tentang suku Minang, siswa mampu 

menjelaskan keragaman sosial dan budaya provinsi setempat sebagai 

identitas bangsa Indonesia secara tertulis dan lisan secara terperinci. 

9 
Melalui menonton video di Google Class Room dan membaca materi  , 

siswa mampu menyajikan pecahan senilai kebentuk gambar. 

 

 

 

 



 

Langkah Pembelajaran : 

WAKTU KEGIATAN PRODUK 

Senin , 20 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

 

07.00  ~ 08.00 

 

 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Kegiatan Inti 

 

08.00 ~ 10.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

 

 

 

Mengerjakan tugas, dan upload jurnal 

siswa, foto atau video : 

1) Menerjakan Pre Tes 

Tugas 1 (ada di classroom) 

2) Tontonlah video dan materi tentang 

gagasan pokok dan gagasan pendukung. 

Materi 1(ada di classroom) 
3) Carilah gagasan pokok dan gagasan 

pendukung pada setiap paragraf pada 

bacaan Suku Minangkabau. 

Tugas 2 

4) Buatlah 5 pertanyaan terkait materi tesebut! 

Tugas 3 

Istirahat 

Berdiskusi 

Tulislah pertanyaan pada forum, dan 

tanggapilah pertanyaan teman lainnya 

 

Presensi 

kehadiran diisi 

hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 

juga 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

 

 

12.30 ~ 13.00 

 

 

13.30 ~ 14.00 

 

Refleksi 

Sampaikan pendapatmu tentang pelajaran hari 

ini 

Literasi 

Bacalah salah satu bacaan pada kumpulan buku 

pada bahan literasi 

Bedoa 

Istirahat 

 

Selasa , 21 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

 

07.00  ~ 08.00 

 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

 



Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

 

Kegiatan Inti 

08.00 ~ 10.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

Mengerjakan tugas, dan upload jurnal 

siswa, foto atau video 

1. Tontonlah video pada classroom tentang 

pengenalan pecahan. 

Materi 2 

2. Kerjakan tugas dengan bimbingan orang 

tua.Tugas 4 

3. Diskusikan tugas tersebut dengan temanmu 

lewat wa. Tugas 5 

4. Ceritakan melalui rekaman HP, tentang 

peengenalan pecahan. 

Tugas 5 

 

Istirahat 

Berdiskusi 

Tulislah pertanyaan kamu pada forum dan 

jawablah pertanyaan temannya paad forum itu 

juga 

 

 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Presensi 

kehadiran diisi 

hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 

juga 

 

 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

12.30 ~ 13.00 

 

13.30 ~ 14.00 

 

 

Refleksi 

Kemukakan pendapatmu tentang kegiatan hari 

ini 

Literasi 

Bacalah buku yang terdapat pada bahan bacaan 

Bedoa 

Istirahat 

 

  

Rabu , 22 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

07.00  ~ 08.00 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

 

 

Kegiatan Inti 

08.00 ~ 10.00 

 

 

 

Mengerjakan tugas, dan upload jurnal siswa, 

foto atau vide 

1. Tontonlah video gotong royong dan baca 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 



 

 

 

 

 

 

 

 

10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

 

 

materi tentang Pentingnya Persatuan dan 

kesatuan.Materi 3 

2. Jawablah pertanyaan tentang manfaat 

persatuan dan gotong royong. 

Tugas 6 (ada di classroom) 

 

Istirahat 

Berdiskusi 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Presensi 

kehadiran diisi 

hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 

juga 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

 

12.30 ~ 13.00 

 

13.30 ~ 14.00 

 

Refleksi 

Kemukakan masalahmu dalam belajar 

Literasi 

Bacalah bahan bacaan 

Bedoa 

Istirahat 

 

Kamis , 23 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

 

07.00  ~ 08.00 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

 

Kegiatan Inti 

08.00 ~ 10.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

 

 

 

 

Merencanakan kegiatan proyek bersama 

keluargamu 

1. Tontonlah video tentang Tari Bungong 

Jeumpa. 

Materi 4 

2. Pelajarilah gerak tari Bungong 

Jeumpa.Cobalah tirukan gerakan Tari 

tersebut,boleh tanpa musik. Tugas 8 

3. Uploadlah video kalian, dan kita saling 

menangggapi video. 

Tugas 7 

 

Istirahat 

Berdiskusi 

Kemukakan pendapatmu tentang gambar 

temannya 

 

 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Presensi 

kehadiran diisi 
hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 



juga 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

 

 

 

12.30 ~ 13.00 

13.30 ~ 14.00 

 

 

Refleksi 

Kemukakan kepuasan belajarmu saat ini 

Literasi 

Bacalah bacaan pada bacaan tambahan 

Bedoa 

Istirahat 

 

Jumat, 24 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

 

07.00  ~ 08.00 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

 

Kegiatan Inti 

08.00 ~ 10.00 

 

10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

 

 

Mengerjakan Tugas PJOK 

Mengerjakan Tugas Mapel Agama 

 

Istirahat 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Presensi 

kehadiran diisi 

hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 

juga 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

 

 

 

12.30 ~ 13.00 

13.30 ~ 14.00 

 

 

Refleksi 

Kemukakan kesulitan dan kemudahan kamu 

dalam belajar 

Literasi 

Bacalah bahan bacaan 

Bedoa 

Istirahat 

 

Sabtu, 25 Juli 2020 

Kegiatan Awal 

06.00 ~ 07.00 

 

Bangun pagi dan kegiatan kebersihan kamar 

dan rumah 

Mandi, berpakaian sekolah, sarapan, berdoa 

 



07.00  ~ 08.00 

 

dan mempersiapkan kegiatan belajar 

Kegiatan belajar dimulai dengan masuk ke 

Google Class Room 

Mengisi absensi (presensi kehadiran) 

Membaca petunjuk pengerjaan 

Kegiatan Inti 

08.00 ~ 10.00 

 

10.00 ~ 10.30 

10.30 ~ 11.30 

 

 

Evaluasi (Pos Tes) 

1. Tes Pilihan Ganda 

2. Sikap selama mengikuti kegiatan belajar 

daring  

a. Katagori cukup, baik dan sangat baik 

b. Jelaskan katagori di atas dengan rubrik 

c. Lakukan penilaian sendiri dengan jurnal 

guru 

3. Keterampilan siswa dalam menggunakan 

Google Class Room, membuat tugas dan 

mengumpulkannya   

a. Katagori cukup, baik dan sangat baik 

b. Jelaskan katagori di atas dengan rubrik 

c. Lakukan penilaian sendiri dengan 

jurnal guru 

4. Dan lain-lain 

 

 

 

 

 

 

 

Semua 

aktivitas 

kegiatan ditulis 

dalam jurnal 

siswa 

di kirim ke 

Kelas hari itu 

juga 

 

Presensi 

kehadiran diisi 

hari itu juga 

 

Tugas-tugas 

beserta foto 

atau Video 

diisi hari itu 

juga 

Kegiatan Akhir 

11.30 ~ 12.30 

 

 

12.30 ~ 13.00 

 

13.30 ~ 14.00 

 

 

Refleksi 

Kemukakan kritik saran kamu terhadap proses 

pembelajaran 

Literasi 

Bacalah bahan bacaan 

Bedoa 

Istirahat 

 

 

 

Mengetahui Kepala Satdik 

SD Negeri 7 Subagan 
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